


Salmão Fresco Premium

Filé de Tilápia Fresca

De Origem chilena, com os seguintes calibres:

Disponível nos seguintes tamanhos:

8/10 - 10/12 - 12/14 - 14/16 - 16/18 - 18/20

Caixa de 5kgs

imagens são meramente ilustrativas.



Filé de Tilápia 

Filé de Pangasyus

Lombo de Peixe Prego

Filé de Merluza

Totalmente drenada 
e congelada

Congelado.

Totalmente drenado e
congelado

Argentina e 
congelada.

imagens são meramente ilustrativas.



Lombo de Atum

Lula em Tubos

Congelado á Vácuo.

Drenada e 
Interfolhada

Tentáculo de Lula

Anéis de Lula

Congelada.

Congelada.

imagens são meramente ilustrativas.



Polvo Inteiro

Botões de Lula

Congelado.

Congelado.

Vários Tipos de Camarões
*consulte as opções disponíveis com o seu 
vendedor.

imagens são meramente ilustrativas.



Cream Cheese

Cream Cheese

Danubio Bisnaga.
*consulte seu  vendedor para 

opções de balde.

Catupiry Bisnaga.
*consulte seu  vendedor para 

opções de balde.

Cream Cheese

Kani Kama

Polenghi Bisnaga.
*consulte seu  vendedor para 
opções de balde.

250g.

imagens são meramente ilustrativas.



Alga Marinha

Arroz Guin

10  folhas ou 50 folhas.

Grão Curto ou Longo.

Arroz Minamimai

Arroz Momiji Verde

Grão Curto ou Longo.

Grão Longo.

imagens são meramente ilustrativas.



Arroz Yanagi

Arroz Momiji Azul

Grão Longo.

Grão Curto.

Arroz Mirokumai

Shoyu Mitsuwa

Grão Curto.

Tradicional, 3L / 5L e 20 Litros.

imagens são meramente ilustrativas.



Shoyu Mitsuwa

Shoyu Hinomoto

Premium, 3 Litros, 5 Litros 
e 20 Litros.

Tradicional, 5 Litros 
e 20 Litros.

Shoyu Mitsuwa

Shoyu Hinomoto

Light, 3 Litros, 5 Litros 
e 20 Litros.

Tradicional, 5 Litros e 20 Litros.

imagens são meramente ilustrativas.



Shoyu Kirin

Shoyu Mitsuwa

Tradicional, 5 Litros 
e 20 Litros.

Premium, 10ml.

Shoyu Azuma

Shoyu Mitsuwa

Oriental, 5 Litros.

Light, 8ml.

imagens são meramente ilustrativas.



Shoyu Hinomoto

Shoyu Hinomoto Blister

Premium,  Sachê 10ml.

Premium e Light, 30ml.

Shoyu Hinomoto

Shoyu Azuma

Light, Sachê 10ml.

Tradicional, 10ml.

imagens são meramente ilustrativas.



Shoyu Azuma

Tarê Kirin

Light, Sachê 10ml.

Molho Especial, 5 litros.

Tarê Mitswua

Tarê Mitsuwa

Molho, 5 Litros.

Sachê 8ml.

imagens são meramente ilustrativas.



Tempero para Sushi Azuma

Vinagre de Arroz Castelo

5 litros.

5 litros.

Vinagre de Álcool Castelo

Vinagre de Arroz Castelo

5 Litros.

20 litros.

imagens são meramente ilustrativas.



Molho Agridoce Mitsuwa

Hashi Bambu

5 litros.

Embalagem Papel, c/ 100 un.

Molho Agridoce Mitsuwa

Hashi Bambu

Sachê 12ml.

Embalagem plástico, c/ 50 un.

imagens são meramente ilustrativas.



Clip p/ Hashi Mix Colors

Óleo de Gergelim Tenka

Pacote de 200 e 250 uni.

1 litro.

Óleo de Gergelim Hong Kong

Pimenta Sriracha

1 litro.

Huyfong 435ml.

imagens são meramente ilustrativas.



Pimenta Sriracha Sakura

Farinha Panko Arco Bello

340ml.

Pacote de 1 kg.

Gergelim branco e preto.

Farinha Panko Orquídea

/Kg.

Pacote de 1 kg.

imagens são meramente ilustrativas.



Farinha p/ Tempurá 

Macarrão p/ Yakissoba Somen

Woomtree, 500g.

Pacote de 500g.

Macarrão p/ Yakissoba Alfa

Missô Azuma

Largo/ Fino, pacote de 500g.

1kg.

imagens são meramente ilustrativas.



Missô Shiro

Shimeji Fresco

500g.

*consulte a disponibilidade.

Gengibre em Conserva 

Shitake Seco.

Branco 1,01kg.

*consulte a disponibilidade.

imagens são meramente ilustrativas.



Couve-Flor  Congelada

Seleta Clássica Jardinera

Grano, 2 kg.

Grango, Congelada, 2 kg.

Brócolis Congelado

Milho Doce Congelado

Grano, 2 kg.

Grano, 2 kg.

imagens são meramente ilustrativas.



Cenoura Baby Congelada

Cebola Frita Holandesa

Grano, 2 kg.

500g.

Anéis de Cebola Grano

Tomate Seco em conserva.

Congelado, pacote de 1,1kg.

3 kg.

imagens são meramente ilustrativas.



Tomate Seco

Furikake

Pacote 1,01kg

50g.

Pimenta Vermelha Biquinho

Maçarico e Gás 12/13/14

3 kg.

Volcano. 

imagens são meramente ilustrativas.



Guioza Heiko

Massa para Guioza Taichi

Bovina e Suína, 325g.

Fina, pacote 20 folhas.

Guioza LongWay

Harumaki Masaru

Bovina e Suína, 240g.

Sabor Queijo.

imagens são meramente ilustrativas.



Massa p/ Rolinha Primavera

Ajinomoto Hondashi

Masaru, 32 folhas.

Pacote 500g.

Massa p/ Rolinha Primavera

Glutamato de Monossódio

Longway.

1 kg.

imagens são meramente ilustrativas.



Sobremesa Petit Gateau

Margarina Amélia

Mr. Bey, 60g / 100g.

1 kg.

Suco Hatai Bonbon 

Polenguinho Tradicinal

Sabores diversos. *consulte a 
disponibilidade.

1,224 kg.

imagens são meramente ilustrativas.



Saquê Azuma Kirin

Saquê Azuma Kirin

Dourado, 740ml.

Comum, 600g.

Saquê Azuma Kirin

Saquê Kampai

Soft, 740ml.

745ml.

imagens são meramente ilustrativas.



Melaminas Gourmet

Saquê Azuma Kirin

Molheira Shoyu Zarah

Nama, 740ml.

Descartável.

imagens são meramente ilustrativas.



Tarê Kirin Blister

Saquê Azuma Mirin

Molho Especial, Blister 30ml.

5 litros.

Molho Inglês Tonkatsu
Azuma, 5 litros.

imagens são meramente ilustrativas.




